
1 
Баллов:
1

Ответ:

54

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 1

Просмотр вопрос 2

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=948&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B12%7D%7B%5Cpi%7D%5Cleft%28%5Cbar+x_2%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B4%7D%5Cright%29-3%5Ccdot%5Cbar+x_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B4%7D%5Cright%29+%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=949&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+


Ответ:

7

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

46

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное время.

Просмотр вопрос 3

Просмотр вопрос 4

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B4%7D%5Cright%29+-+8%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F4%7D%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=950&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1%3Du_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2%3Du_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?15%5Ccdot+%5Cint%5Climits_0%5E3%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt+%2B+2%5Ccdot+T%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T


1 
Баллов:
1

Ответ:

58

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 5

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=951&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?10%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+-+%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=952&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?25%5Ccdot+%5Cleft%28%5Cbar+x_2%282%29+%2B+%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%2C


Ответ:

40

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальная траектория,  -
оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальное время.

Просмотр Случайный вопрос (December (level 2))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 2))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр вопрос 6

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=954&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=960&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=973&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+-+8%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt+%2B+%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B2%7D%7D%7B2%7D+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T


21

1 
Баллов:
1

Ответ:

29

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 7

Просмотр вопрос 8

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=974&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?2%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E3%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+%2B+%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=975&courseid=8


Ответ:

12

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 9

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt-%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=976&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3%5Ccdot+T+-+7%5Ccdot+%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C


Ответ:

36

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

159

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 10

Просмотр вопрос 11

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=977&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?10%5Ccdot%5Cleft%28%5Cint%5Climits_0%5E3%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+-+%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=978&courseid=8


Ответ:

80

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория.

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?8%5Csqrt%7B2%7D+-+16%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=979&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7%5Ccdot+%5Cbar+x_2%284%29+%2B+%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29


Ответ:

19

1 
Баллов:
1

Ответ:

21

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 13

Просмотр вопрос 14

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=981&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-6%5Csqrt%7B2%7D%5Ccdot%5Cbar+%5Cpsi_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B8%7D%5Cright%29-15%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F4%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=982&courseid=8


Ответ:

234

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время. 

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 15

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B13%7D%7B%5Cpi%7D%5Ccdot%5Cleft%282%5Ccdot+T+%2B+%5Cbar+x_1%5Cleft%28T%5Cright%29+7%5Ccdot%5Cbar+x_2%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B2%7D%5Cright%29+%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=983&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?243+-+2%5Ccdot%5Cbar%5Cpsi_2%28T%29+-+%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C


Ответ:

247

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T


1 
Баллов:
1

Ответ:

17

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 1

Просмотр вопрос 2

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=933&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+-+2%5Ctau+%2B+15%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=934&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.


Ответ:

42

 

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Ответ:

13

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное управление,  - оптимальное время,  - точка
переключения оптимального управления.

1 
Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 3

Просмотр вопрос 4

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?4%5Ccdot%5Cleft%288+-+%5Cbar+x_1%283%29+-+%5Cbar+x_2%283%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=935&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cint%5Climits_0%5E%7B%5Ctau%7D%5Cbar+u_2%28s%29%5C%2Cds%2B7%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_2%28s%29%5C%2C+ds+%2B+%5Csqrt%7B5%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=936&courseid=8


Баллов:
1

Ответ:

49

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой

Просмотр вопрос 5

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B14%7D%7B%5Cpi%7D%5Cleft%28%5Cbar+x_2%28T%29-%5Cbar+x_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B2%7D%5Cright%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=937&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?162+-+7%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D+%5Cbar+u_2%28s%29%5C%2C+ds+-+3%5Cint%5Climits_0%5ET+%5Cbar+%5Cpsi_1%28s%29%5C%2C+ds+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29


Ответ:

169

переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

15

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 6

Просмотр вопрос 7

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=938&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3e%5ET+%2B+18e%5E%7B%5Ctau%7D+-+12%5Csqrt%7B5%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=939&courseid=8


Ответ:

22

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальная траектория,  - точка переключения оптимального
управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 8

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?44%5Ccdot+%5Cleft%28%5Cbar+x_2%28%5Ctau%29-%5Cfrac%7B2%7D%7B%5Csqrt%7B5%7D%2B1%7D%5Cright%29+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=940&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?80%5Ccdot+%5Cleft%28%5Cexp%7B%5Cleft%28%5Cdisplaystyle+%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%7D+-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%28%5Csqrt%7B5%7D%2B2%29%7D%5Cright%29%2C


Ответ:

40

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

4

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления. 

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 9

Просмотр вопрос 10

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=941&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?e%5ET+%2B+4e%5E%7B%5Ctau%7D-3%5Csqrt%7B5%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=942&courseid=8


Ответ:

19

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - точка переключения оптимального
управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

Просмотр вопрос 11

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?30%5Ccdot+%5Cexp%7B%5Cleft%28%5Cdisplaystyle+%5Cint%5Climits_0%5E%7B%5Ctau%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%7D+-+15%5Csqrt%7B5%7D+%2B+4%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=943&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B9%7D%7B%5Csqrt%7B5%7D%7D%5Ccdot%5Cleft%284%5Ctau-T%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau


Ответ:

18

1 
Баллов:
1

Ответ:

16

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 12

Просмотр вопрос 13

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=944&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7%5Cbar+x_1%282%29+-+9%5Cbar+x_2%282%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=945&courseid=8


Ответ:

87

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 14

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B3%7D%7B%5Cpi%7D%5Ccdot%5Cleft%28T-48%5Ccdot%5Cbar+x_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B6%7D%5Cright%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=946&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?108%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D+%5Cbar+u_2%28s%29%5C%2C+ds-203%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D+%5Cbar+%5Cpsi_1%28s%29%5C%2C+ds+%2C


Ответ:

203

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

35

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

Просмотр вопрос 15

Просмотр Случайный вопрос (December (level 3))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=947&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?15%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D+%5Cbar+%5Cpsi_2%28s%29%5C%2C+ds-24%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D%5Cbar+u_1%28s%29%5C%2C+ds+%2B11%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=955&courseid=8


Просмотр Случайный вопрос (December (level 3))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=958&courseid=8


1 
Баллов:
1

Ответ:

60

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества 
 

 

 

 
 
в точке , .

1 
Баллов:
1

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества 
 

 

 

Просмотр вопрос 4

Просмотр вопрос 5

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=910&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++5+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28+c%28%5Cpsi%29+%2B+%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++%2B+%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_2%7D%28%5Cpsi%29+%5Cright%29%0D%0A++%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_1%7D%7B2%7D%5Cright%29%5E2+%2B+u_2%5E2+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%283%2C8%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=911&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++25+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28+c%28%5Cpsi%29+%2B+%7C%7C+c%27%28%5Cpsi%29+%7C%7C%5E2+%5Cright%29%0D%0A++%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_1%7D%7B2%7D%5Cright%29%5E2+%2B+u_2%5E2+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%0D%0A


Ответ:

302

 
 
в точке ,  - градиент опорной функции в точке , , 

.

1 
Баллов:
1

Ответ:

49

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества 
 

 

 

 
 
в точке , .

1 
Баллов:
1

Вычислить значение выражения 
 

Просмотр вопрос 6

Просмотр вопрос 7

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%27%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cnot+%3D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%283%2C8%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=912&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++250+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28%0D%0A++++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%5E2%7D%28%5Cpsi%29+%2B%0D%0A++++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1+%5Cpartial+%5Cpsi_2%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++++++++%2B+%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_2%5E2%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++++++++%5Cright%29%0D%0A++%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_1%7D%7B2%7D%5Cright%29%5E2+%2B+u_2%5E2+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%283%2C8%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=913&courseid=8


Ответ:

456

 

 

 
 
где  - опорная функция множества 
 

 

 

 
 
в точке ,  - градиент опорной функции в точке , , 

.

1 
Баллов:
1

Ответ:

102

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества  в точке , 

.

Просмотр вопрос 8

Просмотр вопрос 9

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++250+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28%0D%0A++++++++%7C%7C+c%27%28%5Cpsi%29+%7C%7C%5E2+-%0D%0A++++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%5E2%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++++++++++++++++%5Cright%29%0D%0A++%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_1%7D%7B2%7D%5Cright%29%5E2+%2B+u_2%5E2+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%27%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cnot+%3D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%283%2C8%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=914&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++5+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28+c%28%5Cpsi%29+%2B+%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++%2B+%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_2%7D%28%5Cpsi%29+%5Cright%29%0D%0A++%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U%3D+S_2%280%29%5Csubset+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%288%2C-6%29


1 
Баллов:
1

Ответ:

102

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества  в точке , 

 - градиент опорной функции в точке , , .

1 
Баллов:
1

Ответ:

308

Вычислить значение выражения 
 

 

 

 
 
где  - опорная функция множества  в точке , 

 - градиент опорной функции в точке , ,  - гессиан
опорной функции в точке , , .

1 
Баллов:
1

Вычислить значение выражения 
 

Просмотр вопрос 10

Просмотр вопрос 11

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=915&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++5+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28+c%28%5Cpsi%29+%2B+%7C%7Cc%27%28%5Cpsi%29%7C%7C+-%0D%0A++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++%5Cright%29+%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U%3D+S_2%280%29%5Csubset+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%27%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cnot+%3D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%288%2C-6%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=916&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++14+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28+c%28%5Cpsi%29+%2B+%7C%7Cc%27%28%5Cpsi%29%7C%7C+%2B%0D%0A++++++++%7C%7C+c%27%27%28%5Cpsi%29%5Ccdot+c%27%28%5Cpsi%29+%7C%7C%0D%0A++%5Cright%29+%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U%3D+S_2%280%29%5Csubset+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%27%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cnot+%3D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%27%27%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cnot+%3D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%288%2C-6%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=917&courseid=8


Ответ:

129

 

 

 
 
где  - опорная функция множества  в точке , 

.

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. Множество  является
строго выпуклым компактом

b. Множество  является строго
выпуклым компактом

c. Множество 
является строго выпуклым компактом

d. Множество  является строго выпуклым
компактом

Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. Множество  является

строго выпуклым компактом

b. Множество  является
строго выпуклым компактом

Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 1

Просмотр вопрос 2

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A++-125+%5Ccdot+%5Cleft.%5Cleft%28%0D%0A++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_2%7D%28%5Cpsi%29+%2B%0D%0A++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1%5E2%7D%28%5Cpsi%29+%2B%0D%0A++++++%5Cfrac%7B%5Cpartial%5E2+c%7D%7B%5Cpartial+%5Cpsi_1+%5Cpartial+%5Cpsi_2%7D%28%5Cpsi%29%0D%0A++%5Cright%29+%5Cright%7C_%7B%5Cpsi%3D%5Cbar+%5Cpsi%7D%2C%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?c%28%5Cpsi%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U%3D+S_2%280%29%5Csubset+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%5Cin+E%5E2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi+%3D+%288%2C-6%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=918&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+3%2C+%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5Cright+%5C%7D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+S_2%28a%29%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%282%2C0%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+S_%7B%5Csqrt%7B2%7D%7D%28a%29+%5Cbigcap+S_%7B%5Csqrt%7B2%7D%7D%28-a%29%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a+%3D%281%2C0%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+S_4%280%29+%5Csubset+E%5E2
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=919&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_1%7D%7B3%7D%5Cright%29%5E2+%2B+%5Cleft%28%5Cfrac%7Bu_2%7D%7B4%7D%5Cright%29%5E2+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1+%3D+0%2C+%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+3+%5Cright+%5C%7D


c. Множество , где 

является строго выпуклым компактом

d. Множество  является строго
выпуклым компактом

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. Конечное условие в момент времени  для сопряжённой
переменной, которая участвует в формулировке принципа
максимума Понтрягина, имеет вид 

b. В теореме о необходимых условиях оптимальности
требуетсяи дифференцируемость функции  в 

c. В теореме существования оптимального управления
требуется выпуклость множества 

d. В теореме о достаточных условиях оптимальности функция 
 не обязательно должна быть дифференцируемой в 

Дана задача оптимального управления на фиксированном отрезке времени 
 с терминальным функционалом

Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Дана задача оптимального управления на фиксированном отрезке времени 
 с терминальным функционалом

Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 3

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+F+%5Cbigcap+G
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?F+%3D+%5Cleft%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+x_1%5E2+%2B+%5Cfrac%7Bx_2%5E2%7D%7B4%7D++%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C%5Cquad+G+%3D+%5Cleft%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%5Cfrac%7Bx_1%5E2%7D%7B4%7D+%2B+x_2%5E2++%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U+%3D+S+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7C%7Cu%7C%7C+%3D+2+%5C%7D
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=922&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%28t_1%29%3D-%5Cvarphi%27%28x%28t_1%29%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cvarphi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%5En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cvarphi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%5En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Bt_0%2Ct_1%5D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x+%3D+Ax+%2Bu%2C%5C%5C+x%28t_0%29%5Cin+M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle%5Cvarphi%28x%28t_1%29%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=923&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Bt_0%2Ct_1%5D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x+%3D+Ax+%2Bu%2C%5C%5C+x%28t_0%29%5Cin+M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle%5Cvarphi%28x%28t_1%29%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.


Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. Конечное условие в момент времени  для сопряжённой
переменной, которая участвует в формулировке принципа
максимума Понтрягина, имеет вид 

b. В теореме о достаточных условиях оптимальности
требуется выпуклость множества 

c. В теореме существования оптимального управления
множество  не обязательно должно быть
выпуклым
d. В теореме о необходимых условиях оптимальности
требуется выпуклость множества 

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. В теореме о достаточных условиях оптимальности
требуется дифференцируемость функции  в 

b. В теореме о необходимых условиях оптимальности
множество  не обязательно должно быть
выпуклым
c. Конечное условие в момент времени  для сопряжённой
переменной, которая участвует в формулировке принципа
максимума Понтрягина, имеет вид 

d. В теореме существования оптимального управления
требуется дифференцируемость функции  в 

Дана задача оптимального управления на фиксированном отрезке времени 
 с терминальным функционалом

Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Пусть задана линейная задача быстродействия

Просмотр вопрос 13

Просмотр вопрос 14

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%28t_1%29%3D%5Cvarphi%27%28x%28t_1%29%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U%5Cin%5COmega%28E%5En%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=924&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cvarphi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%5En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cpsi%28t_1%29%3D-%5Cvarphi%27%28x%28t_1%29%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cvarphi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%5En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Bt_0%2Ct_1%5D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x+%3D+Ax+%2Bu%2C%5C%5C+x%28t_0%29%5Cin+M_0%5Cin%5COmega%28E%5En%29%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+%5Cvarphi%28x%28t_1%29%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=925&courseid=8


Ответ:

27

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

1 
Баллов:
1

Ответ:

24

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 15

Просмотр вопрос 16

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%28T%282%2C-1%29+%2B+1%29%5E2+%2B+17.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=927&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?4%5Ccdot+T%28-3%2C-6%29+-+8%5Csqrt%7B21%7D.


1 
Баллов:
1

Ответ:

28

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

1 
Баллов:
1

Ответ:

31

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 17

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=928&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%28T%285%2C2%29+-+2%29%5E2.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=929&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cdisplaystyle%5Cfrac%7B18%7D%7B%5Cpi%7D+%5Ccdot+T%5Cleft%28%5Cdisplaystyle%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D-2%7D%7B2%7D%2C%5C+%5Cdisplaystyle%5Cfrac12%5Cright%29+%2B+28.+


1 
Баллов:
1

Ответ:

34

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

1 
Баллов:
1

Ответ:

19

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 18

Просмотр вопрос 19

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=930&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B23%7D%7B%5Cpi%7D+%5Ccdot+T%282%2C0%29+%2B+11.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=931&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B36%7D%7B%5Cpi%7D+%5Ccdot+T%5Cleft%28-%5Cfrac12%2C%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B2%7D%5Cright%29+%2B+7.


1 
Баллов:
1

Ответ:

24

Пусть задана линейная задача быстродействия

 - оптимальное время для произвольного начального состояния 
. Вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 20

Просмотр Случайный вопрос (December (level 1))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 1))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=932&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3Da%2C%5Cquad+x_2%280%29%3Db%2C%5C%5C+x_1%28T%29%3D0%2C%5Cquad+x_2%28T%29%3D0%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+T+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+.%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%280%29%3D%28a%2Cb%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B10%7D%7B%5Cpi%7D+%5Ccdot+T%28-1%2C1%29+%2B19.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=953&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=957&courseid=8


1 
Баллов:
1

Ответ:

42

Решив линейную задачу оптимального управления

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальная траектория,   - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Ответ:

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

Просмотр вопрос 1

Просмотр вопрос 2

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=887&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=888&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x%3Du%2C%5Cquad+x%2Cu+%5Cin+E%5E2%2C+%5C%5Cx_1%280%29%3D-2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C+%7D%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+4x_1%283%29+-+3x_2%283%29+%5Cto+%5Cmax%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?10%5Cleft%28+%5Cdisplaystyle%5Cint%5Climits_0%5E1+%28%5Cbar+x_2%28t%29+%2B+%5Cbar+u+_1%28t%29%29%5C%2Cdt+%5Cright%29+%2B+13%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29


48

1 
Баллов:
1

Ответ:

19

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Ответ:

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальное управление,   - оптимальное значение функционала.

Просмотр вопрос 3

Просмотр вопрос 4

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=889&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=890&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J


48

1 
Баллов:
1

Ответ:

27

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное значение функционала.

Просмотр вопрос 5

Просмотр вопрос 6

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=891&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x%3Du%2C%5Cquad+x%2Cu+%5Cin+E%5E2%2C+%5C%5Cx_1%280%29%3D7%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-5%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+u%5Cin+U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A+%5Cfrac%7Bu_1%5E2%7D%7B25%7D+%2B+%5Cfrac%7Bu_2%5E2%7D%7B4%7D+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C+%7D%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7D+x_1%282%29+%2B+%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D+x_2%282%29+%5Cto+%5Cmax%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3%5Cbar+x_1%282%29+-+10+%5Cbar+x_2%282%29+%2B+4%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=892&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x%3Du%2C%5Cquad+x%2Cu+%5Cin+E%5E2%2C+%5C%5Cx_1%280%29%3D7%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-5%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+u%5Cin+U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A+%5Cfrac%7Bu_1%5E2%7D%7B25%7D+%2B+%5Cfrac%7Bu_2%5E2%7D%7B4%7D+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C+%7D%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7D+x_1%282%29+%2B+%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D+x_2%282%29+%5Cto+%5Cmax%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C+%7D%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x_1%281%29+-+5%5Cint%5Climits_0%5E2+%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt-20+%5Cbar+J%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J


Ответ:

103

1 
Баллов:
1

Ответ:

30

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 7

Просмотр вопрос 8

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=893&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x%3Du%2C%5Cquad+x%2Cu+%5Cin+E%5E2%2C+%5C%5Cx_1%280%29%3D7%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-5%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+u%5Cin+U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A+%5Cfrac%7Bu_1%5E2%7D%7B25%7D+%2B+%5Cfrac%7Bu_2%5E2%7D%7B4%7D+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C%7D%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7D+x_1%282%29+%2B+%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D+x_2%282%29+%5Cto+%5Cmax%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C+%7D%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?5%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt+-+%5Cint%5Climits_0%5E1+%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt+%2B+14%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=894&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x%3Du%2C%5Cquad+x%2Cu+%5Cin+E%5E2%2C+%5C%5Cx_1%280%29%3D7%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-5%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+u%5Cin+U+%3D+%5Cleft%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A+%5Cfrac%7Bu_1%5E2%7D%7B25%7D+%2B+%5Cfrac%7Bu_2%5E2%7D%7B4%7D+%5Cle+1+%5Cright%5C%7D%2C%7D%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7D+x_1%282%29+%2B+%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D+x_2%282%29+%5Cto+%5Cmax%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C+%7D%5Cend%7Barray%7D%5Cright.


Ответ:

38

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Ответ:

19

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

Просмотр вопрос 9

Просмотр вопрос 10

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=895&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3+%5Cbar+x_2%281%29+-+4+%5Cbar+x_1%281%29+-+%5Cbar+J%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=896&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.


Ответ:

24

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала. 

1 
Баллов:
1

Ответ:

97

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

Просмотр вопрос 11

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=897&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?91+-+%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt+-+24%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=898&courseid=8


Ответ:

25

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  -оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Ответ:

27

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала.

Просмотр вопрос 13

Просмотр вопрос 14

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=899&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?4+%5Cleft%28+%5Cbar+J+%2B+%5Cbar+x_1%281%29+%2B+%5Cbar+x_2%281%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J


1 
Баллов:
1

Ответ:

29

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Ответ:

20

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

Просмотр вопрос 15

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=900&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=901&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29


1 
Баллов:
1

Ответ:

203

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальное управление,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория.

Просмотр вопрос 16

Просмотр вопрос 17

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=902&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2%3Du_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?16%5Cbar+J-103%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=903&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2%3Du_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7-%282x_1%282%29%2Bx_2%282%29%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29


Ответ:

20

1 
Баллов:
1

Ответ:

37

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 18

Просмотр вопрос 19

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=904&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?8+-+%283%5Cbar+x_1%282%29+%2B+%5Cbar+J%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=905&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?117+-+2%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C


Ответ:

125

где  - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Ответ:

34

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное управление.

Просмотр вопрос 20

Просмотр Случайный вопрос (December (level 4))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 4))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=906&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?16+-+%5Cint%5Climits_0%5E3%28%5Cbar+x_2%28t%29%2B%5Cbar+u_2%28t%29%29%5C%2Cdt+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=956&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=959&courseid=8


1 
Баллов:
1

Ответ:

15

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 6

Просмотр вопрос 7

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=938&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3e%5ET+%2B+18e%5E%7B%5Ctau%7D+-+12%5Csqrt%7B5%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=939&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+


Ответ:

22

 

 
где  - оптимальная траектория,  - точка переключения оптимального
управления.

1 
Баллов:
1

Ответ:

40

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное время.

1 

Просмотр вопрос 8

Просмотр вопрос 9

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?44%5Ccdot+%5Cleft%28%5Cbar+x_2%28%5Ctau%29-%5Cfrac%7B2%7D%7B%5Csqrt%7B5%7D%2B1%7D%5Cright%29+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=940&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?80%5Ccdot+%5Cleft%28%5Cexp%7B%5Cleft%28%5Cdisplaystyle+%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%7D+-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%28%5Csqrt%7B5%7D%2B2%29%7D%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=941&courseid=8


Баллов:
1

Ответ:

4

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления. 

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 10

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?e%5ET+%2B+4e%5E%7B%5Ctau%7D-3%5Csqrt%7B5%7D%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=942&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?30%5Ccdot+%5Cexp%7B%5Cleft%28%5Cdisplaystyle+%5Cint%5Climits_0%5E%7B%5Ctau%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%7D+-+15%5Csqrt%7B5%7D+%2B+4%2C


Ответ:

19

 
где   - оптимальное управление,   - точка переключения оптимального
управления.

1 
Баллов:
1

Ответ:

18

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 11

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=943&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B9%7D%7B%5Csqrt%7B5%7D%7D%5Ccdot%5Cleft%284%5Ctau-T%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=944&courseid=8


Ответ:

16

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время.

Просмотр вопрос 13

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D1%2C%5C%5C+x_1%28t_1%29%3D1%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D3%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7%5Cbar+x_1%282%29+-+9%5Cbar+x_2%282%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=945&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B3%7D%7B%5Cpi%7D%5Ccdot%5Cleft%28T-48%5Ccdot%5Cbar+x_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B6%7D%5Cright%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T


Ответ:

87

1 
Баллов:
1

Ответ:

203

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 14

Просмотр вопрос 15

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=946&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?108%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D+%5Cbar+u_2%28s%29%5C%2C+ds-203%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D+%5Cbar+%5Cpsi_1%28s%29%5C%2C+ds+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=947&courseid=8


Ответ:

35

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 
 

 
где  - оптимальное время,  - точка переключения оптимального управления.

Просмотр вопрос 1

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7Bx%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cx_1%7C+%5Cle+2%5Cpi%2C%5Cquad+x_2%3D2%5Cpi+%5C%7D%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?15%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%7D+%5Cbar+%5Cpsi_2%28s%29%5C%2C+ds-24%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D%5Cbar+u_1%28s%29%5C%2C+ds+%2B11%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1003&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Ctau


Ответ:

24

1 
Баллов:
1

Ответ:

18

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 
 

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

Просмотр вопрос 2

Просмотр вопрос 3

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1004&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1005&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


Ответ:

30

 
вычислить значение выражения 

 

 

 
где  - оптимальное управление,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

53

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 
 

 
где  - оптимальная траектория.

1 Решив линейную задачу быстродействия 

Просмотр вопрос 4

Просмотр вопрос 5

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1006&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A+%5Cleft%5C%7B%0D%0A++%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%0D%0A++++%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C%0D%0A++++%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C%0D%0A++++x_1%280%29%3D-2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D0%2C%5C%5C%0D%0A++++x_1%28t_1%29%3D3%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D-%5Csqrt%7B8%7D%2C%5C%5C%0D%0A++++u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%0D%0A++++%7B%5Cdisplaystyle%0D%0A++++++t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C%0D%0A++++%7D%0D%0A++%5Cend%7Barray%7D%0D%0A+%5Cright.%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1007&courseid=8


Баллов:
1

Ответ:

37

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

 
где  - оптимальное управление,  - оптимальное время.

Просмотр Случайный вопрос (December (level 3-new))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 3-new))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%0D%0A+%5Cleft%5C%7B%0D%0A++%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%0D%0A++++%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2Bu_1%2C%5C%5C%0D%0A++++%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C%0D%0A++++x_1%280%29%3D-2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D0%2C%5C%5C%0D%0A++++x_1%28t_1%29%3D3%2C%5Cquad+x_2%28t_1%29%3D-%5Csqrt%7B8%7D%2C%5C%5C%0D%0A++++u%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%0D%0A++++%7B%5Cdisplaystyle%0D%0A++++++t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C%0D%0A++++%7D%0D%0A++%5Cend%7Barray%7D%0D%0A+%5Cright.%0D%0A
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1014&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1030&courseid=8


1 
Баллов:
1

Ответ:

21

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 6

Просмотр вопрос 7

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=973&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T+-+8%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt+%2B+%5Cfrac%7B%5Csqrt%7B2%7D%7D%7B2%7D+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=974&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+


Ответ:

29

 

 
где   - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Ответ:

12

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальная траектория.

1 
Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 8

Просмотр вопрос 9

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?2%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E3%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+%2B+%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=975&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt-%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=976&courseid=8


Баллов:
1

Ответ:

36

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

Просмотр вопрос 10

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3%5Ccdot+T+-+7%5Ccdot+%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=977&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+3%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-4%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D%5C%7B0+%5C%7D+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?10%5Ccdot%5Cleft%28%5Cint%5Climits_0%5E3%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+-+%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%5Cright%29%2C


Ответ:

159

 
где   - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Ответ:

80

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 11

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=978&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?8%5Csqrt%7B2%7D+-+16%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5ET%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=979&courseid=8


Ответ:

19

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой

Просмотр вопрос 13

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5C+x_1%280%29%3D+5%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D+5%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C%5Cle+1%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7%5Ccdot+%5Cbar+x_2%284%29+%2B+%5Cint%5Climits_0%5E4%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=981&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-6%5Csqrt%7B2%7D%5Ccdot%5Cbar+%5Cpsi_1%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B8%7D%5Cright%29-15%5Ccdot%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F4%7D%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29


Ответ:

21

переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Ответ:

234

Решив линейную задачу быстродействия

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальная траектория,  - оптимальное время. 

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия

Просмотр вопрос 14

Просмотр вопрос 15

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=982&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cfrac%7B13%7D%7B%5Cpi%7D%5Ccdot%5Cleft%282%5Ccdot+T+%2B+%5Cbar+x_1%5Cleft%28T%5Cright%29+7%5Ccdot%5Cbar+x_2%5Cleft%28%5Cfrac%7BT%7D%7B2%7D%5Cright%29+%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=983&courseid=8


Ответ:

247

 

 
вычислить значение выражения

 

 
где   - оптимальное управление,   - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

Просмотр вопрос 1

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%5Cleft%5C%7B+%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D+%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C%5C%5C+%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5C+x%280%29+%5Cin+M_0%3DS_%7B%5Cpi%7D%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+x%28t_1%29%5Cin+M_1%3DS_%7B%5Cpi%7D%28a%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5Cquad+a%3D%280%2C-4%5Cpi%29%2C%5C%5C+u%5Cin+U+%3D+S_1%280%29+%5Csubset+E%5E2%2C%5C%5C+%7B%5Cdisplaystyle+t_1+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29%5Cin+Y_U%7D+%5C%3B+%2C+%7D+%5Cend%7Barray%7D+%5Cright.+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?243+-+2%5Ccdot%5Cbar%5Cpsi_2%28T%29+-+%5Cint%5Climits_0%5E%7BT%2F2%7D%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+%5Cpsi%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1008&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


Ответ:

34

 
где  - оптимальная пара, решающая заданную задачу.

1 
Баллов:
1

Ответ:

12

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

 
где  - оптимальное управление,  - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия 

Просмотр вопрос 2

Просмотр вопрос 3

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1009&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1010&courseid=8


Ответ:

49

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

 
где  - оптимальная пара, решающая заданную задачу,  -
оптимальное время.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

Просмотр вопрос 4

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1011&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


Ответ:

19

 
где  - оптимальная пара, решающая заданную задачу.

1 
Баллов:
1

Ответ:

23

Решив линейную задачу быстродействия 

 

 

 
вычислить значение выражения 

 

 

 
где  - оптимальное управление,  - оптимальное значение сопряжённой
переменной,  - оптимальное время.

Просмотр вопрос 5

Просмотр Случайный вопрос (December (level 2-new))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 2-new))

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1012&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?T
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1016&courseid=8


Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1032&courseid=8


1 
Баллов:
1

Ответ:

97

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Ответ:

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  -оптимальное управление.

Просмотр вопрос 11

Просмотр вопрос 12

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=897&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?91+-+%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt+-+24%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=898&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1%3Du_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+-x_1+%2B+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-1%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+%7Cu_1%7C+%5Cle+2%2C%5Cquad+u_2%3D0+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+-x_2%281%29+%2B+x_1%281%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%7C%7C%5Cbar+x%281%29%7C%7C%5E2+%2B+%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+u_1%28t%29%5C%2Cdt+%2B+17%5Cbar+x_2%281%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29


25

1 
Баллов:
1

Ответ:

27

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

Просмотр вопрос 13

Просмотр вопрос 14

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=899&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?4+%5Cleft%28+%5Cbar+J+%2B+%5Cbar+x_1%281%29+%2B+%5Cbar+x_2%281%29%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=900&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?4+%5Cint%5Climits_0%5E1+%5Cbar+x_2%28t%29%5C%2Cdt+-+6%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+x_1%28t%29%5C%2Cdt+-+2+%5Cbar+x_1%281%29%2C


Ответ:

29

 
где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Ответ:

20

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,   - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

Просмотр вопрос 15

Просмотр вопрос 16

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=901&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?12%5Cleft%28+%5Cint%5Climits_0%5E1%28%5Cbar+u_2%28t%29-+%5Cbar+x_1%28t%29%29%5C%2Cdt%5Cright%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=902&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2%3Du_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D-4%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D3%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+1+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+%7C%7Cx%281%29%7C%7C%5E2+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.


Ответ:

203

вычислить значение выражения

где  - оптимальное управление,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Ответ:

20

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория.

1 
Баллов:
1

Решив линейную задачу оптимального управления

Просмотр вопрос 17

Просмотр вопрос 18

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?16%5Cbar+J-103%5Cint%5Climits_0%5E1%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=903&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2%3Du_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?7-%282x_1%282%29%2Bx_2%282%29%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=904&courseid=8


Ответ:

37

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное значение функционала.

1 
Баллов:
1

Ответ:

125

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальное управление.

Просмотр вопрос 19

Просмотр вопрос 20

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?8+-+%283%5Cbar+x_1%282%29+%2B+%5Cbar+J%29%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=905&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?117+-+2%5Cint%5Climits_0%5E2%5Cbar+u_2%28t%29%5C%2Cdt%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29


1 
Баллов:
1

Ответ:

34

Решив линейную задачу оптимального управления

вычислить значение выражения

где  - оптимальная траектория,  - оптимальное управление.

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 1

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=906&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%5Cdot+x_1+%3D+x_2+%2B+u_1%2C+%5C%5C%5Cdot+x_2+%3D+u_2%2C%5C%5Cx_1%280%29%3D2%2C%5Cquad+x_2%280%29%3D-1%2C%5C%5Cu+%5Cin+U+%3D%5C%7Bu%5Cin+E%5E2%3A%5C+u_1%3D+0%2C%5Cquad+%7Cu_2%7C+%5Cle+2+%5C%7D%2C%5C%5C%7B%5Cdisplaystyle+J+%3D+x_1%283%29+%2B+x_2%283%29+%5Cto+%5Cmin%5Climits_%7Bu%28%5Ccdot%29+%5Cin+Y_%7BU%7D%7D%2C%7D%5C%5C%5Cend%7Barray%7D%5Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?16+-+%5Cint%5Climits_0%5E3%28%5Cbar+x_2%28t%29%2B%5Cbar+u_2%28t%29%29%5C%2Cdt+%2C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=993&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 2

Просмотр вопрос 3

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=994&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=995&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

Просмотр вопрос 4

Просмотр вопрос 5

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=996&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=997&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J


Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 6

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=998&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


e. 

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

Просмотр вопрос 7

Просмотр вопрос 8

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=999&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1000&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J


Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 9

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1001&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php


e. 

1 
Баллов:
1

Выберите
по крайней
мере один
ответ:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

Пусть , ,  - оптимальная траектория, оптимальное управление и
оптимальное значение функционала (соответственно) следующей задачи
оптимального управления 

 

 

 
Из прилагаемого ниже списка утверждений выберите верные:

Просмотр вопрос 10

Просмотр Случайный вопрос (December (level 4-new))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (December (level 4-new))

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1002&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
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http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+x%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+u%28%5Ccdot%29
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%5Cbar+J
http://localhost/new/filter/tex/texdebug.php
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1015&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1031&courseid=8
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